

## ELŐTERJESZTÉS

### Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. március 4-i ülésére

**Tárgy:** A Dombóvári Városgazdálkodási Nonprofit Kft. szakmai beszámolója a közszolgáltatási feladatainak 2024. évi ellátásáról, az önkormányzati köztemetők üzemeltetéséről, a közszolgáltatási szerződés felülvizsgálata

**Előterjesztő:** Pintér Szilárd polgármester

**Készítette:** Dombóvári Városgazdálkodási Nonprofit Kft.  
Városüzemeltetési Iroda

**Tárgyalta:** Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

**Tanácskozási joggal meghívott:** Kertész Péter ügyvezető, Dombóvári  
Városgazdálkodási Nonprofit Kft.

**Készítő részéről ellenőrizte:**  
Ábrahám Mónika irodavezető, Városüzemeltetési Iroda

**Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte: -**

**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**  
Dr. Szabó Péter jegyző

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

### *A Dombóvári Városgazdálkodási Nonprofit Kft. szakmai beszámolója*

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 116/2020. (IX. 30.) Kt. határozatával döntött arról, hogy a „Parkfenntartási szolgáltatás, valamint gyalogos és kerékpáros közlekedőfelületek tisztítási, hóeltakarítási és síkosságmentesítési munkái Dombóvár egyes közterületein (keretmegállapodás)” tárgyú vállalkozási szerződés (keretmegállapodás) szerinti feladatok ellátásával 2020. október 1. napjától 2024. december 31. napjáig a Dombóvári Városgazdálkodási Nonprofit Kft.-t (a továbbiakban: Nkft.) bízta meg.

Az ellátandó közfeladatok a 87/2020. (XI. 27.) Kt. határozat alapján kiegészítésre kerültek a közutak hóeltakarítási és síkosságmentesítési feladataival.

Ezt követően Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hatáskörének gyakorlása során a polgármester a 123/2020. (XII. 18.) határozatban döntött arról, hogy az önkormányzat egyes településüzemeltetési és környezetegészségügyi közfeladatok ellátásával 2024. december 31. napjáig az Nkft.-t bízta meg.

A testület a 177/2024. (XII. 12.) Kt. határozatával döntött a közszolgáltatási szerződés 2025. január 1. napjától 2029. december 31. napjáig történő meghosszabbításáról.

A közszolgáltatási szerződés alapján az Nkft. elkészítette a közszolgáltatási és az önkormányzati köztemetők üzemeltetéséről szóló szakmai beszámolóját, mely az előterjesztés mellékletét képezi.

A közszolgáltató a szerződés szerinti tevékenységek végzéséért az önkormányzattól ellentételezésben részesült, az ellentételezés összege az általános forgalmi adó összegét is tartalmazza. Figyelembe véve az előző évi - azonos feladatokra fordított - finanszírozást, illetve a közszolgáltató által igénybe vehető áfa-visszaigénylési lehetőségből adódó megtakarítást, az ellentételezés összegét a Dombóvár Város Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendeletben a 2024. évre bruttó 330 millió forintban állapította meg a testület.

A megállapított éves keretösszeget az Nkft. havi bontásban, havonta előre, a tárgyhoz 3. napjáig kapta meg. Az ellentételezés ütemezését a közszolgáltatási szerződés rögzíti.

A beszámoló az előterjesztés mellékletét képezi.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslat elfogadását javaslom.

**I. Határozati javaslat**  
**a Dombóvári Városgazdálkodási Nonprofit Kft. közszolgáltatási feladatainak**  
**ellátásáról és az önkormányzati köztemetők üzemeltetéséről szóló 2024. évi**  
**beszámolójáról**

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Dombóvári Városgazdálkodási Nonprofit Kft. szakmai beszámolóját a közszolgáltatási feladatainak ellátásáról, valamint az önkormányzati köztemetők üzemeltetéséről a 2024. évben.

**Határidő:** 2025. március 14. – a tájékoztatásra

**Felelős:** Polgármester

**Végrehajtásért felelős:** Városüzemeltetési Iroda

*A Dombóvári Városgazdálkodási Nonprofit Kft. közszolgáltatási szerződésének módosítása*

Az alábbiak szerint javaslatot teszek a közszolgáltatási szerződés teljeskörű felülvizsgálatára.

- Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 10/2025. (I. 30.) Kt. határozatával döntött az Önkormányzat kezelésében lévő zöldfelületek gondozási és síkosságmentesítési feladatainak ellátására irányuló közbeszerzési eljárás megindításáról. A döntés értelmében a korábbi gyakorlattól eltérően az idei év második negyedétől kezdve Dombóvár Város Önkormányzata járna el megrendelőként a szerződéssel érintett feladatok vonatkozásában.
- A tavalyi év végén a közutak síkosságmentesítésével és hóeltakarítási feladatainál is az előbbieknek megfelelően jártunk el, az önkormányzat a munkát közvetlenül rendelte meg.
- Az előbbiek mellett indokolt a városgondnoki feladatokat meghatározó rendelkezéseket hatályon kívül helyezni, tekintettel arra, hogy a városgondnokot 2025. január 1-jétől közvetlenül a Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal foglalkoztatja.
- Egyes, előre nem kalkulálható feladatokat indokolt kivenni a megállapodásból (csak keretjelleggel meghatározni) és egyedi megrendelővel biztosítani a feladat-ellátást (pl. karbantartási feladatok, nem közutak esetében a hó- és síkosságmentesítési feladatok, különösen a készenlét tekintetében stb.).
- A fentiekén túl egyéb, kevésbé lényeges módosításokra, pontosításokra is szükség van.

Fenti módosítások részben érintik a társaság alapító okiratát is, amelynek módosítása a képviselő-testület döntését igényli.

## **II. Határozati javaslat**

### **a Dombóvári Városgazdálkodási Nonprofit Kft. közszolgáltatási feladatainak ellátásáról szóló szerződés és a társaság alapító okiratának módosításáról**

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a Dombóvár Város Önkormányzata és a Dombóvári Városgazdálkodási Nonprofit Kft. között fennálló közszolgáltatási szerződés 2025. április 1. hatállyal történő felülvizsgálatával.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a módosított közszolgáltatási szerződés és a társaság alapító okirata módosításának aláírására.

**Határidő:** 2025. március 31. – a szerződés és alapító okirat-módosítás aláírására

**Felelős:** Polgármester

**Végrehajtásért felelős:** Városüzemeltetési Iroda  
Jegyző

Pintér Szilárd  
polgármester